



## **Во Владикавказе начались соревнования между сотрудниками СК России по мини-футболу и стрельбе, приуроченные к 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне**



Сегодня во Владикавказе по инициативе руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия - Алания, в соответствии с Положением, утвержденным Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Ивановичем Бастрыкиным, стартовала Спартакиада среди сотрудников следственных органов Следственного комитета России из субъектов, входящих в Северо-Кавказский федеральный округ, приуроченная к 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В соревнованиях, которые включают командные турниры по мини-футболу и стрельбе и будут проходить в течение двух дней, участвуют сотрудники следственных управлений из республик:



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

Северная Осетия-Алания, Дагестана, Ингушетии, Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкесии, Чеченской, Ставропольского края и Главного следственного управления СК России по СКФО.

В мероприятии открытия приняли участие руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия - Алания, генерал-лейтенанта юстиции Валерий Устов, руководитель Главного следственного управления СК России по СКФО, генерал-лейтенант юстиции Олег Васильев, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике, генерал-лейтенант юстиции Виталий Волков, министр внутренних дел по Республике Северная Осетия-Алания, генерал-лейтенант Михаил Скоков, депутат Государственной Думы Российской Федерации Заур Геккиев, Председатель Парламента Республики Северная Осетия-Алания Алексей Мачнев, двукратный Олимпийский чемпион по вольной борьбе Махарбек Хадарцев, а также представители руководства других следственных управлений СК России.

Обращаясь к участникам Валерий Устов и другие выступающие пожелали удачи командам, честной борьбы и победы сильнейшему.

Завтра будут определены победители.

## Изображения



07 Мая 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1565745>